

## ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ - ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ



### **Π**αρασκευή 4 Δεκεμβρίου

Παιδιά από την ΣΤ΄ τάξη θα μετα-βούν στην Γ΄ Τεχνική Σχολή Λεμεσού, δωρεάν, και θα κατασκευάσουν με τους καθηγητές της Σχολής κουλουράκια και κουραμπιέδες. Τα υλικά θα επιχορηγηθούν από τον Σύνδεσμο Γονέων του Σχολείου μας.

### **Π**αρασκευή 4 Δεκεμβρίου

Θα πωλούνται στο σχολείο τα μπισκότα και οι κουραμπιέδες που έφτιαξαν τα παιδιά της ΣΤ΄ τάξης. Στα πλαίσια του εθελοντισμού τα έσοδα θα δοθούν για φιλανθρωπικό σκοπό.

### **Τ**ετάρτη, 9 Δεκεμβρίου

Εκκλησιασμός και εκπαιδευτική επίσκεψη στον Ναό των Αγίων Αρσενίου και Παΐσιου από τα παιδιά της Γ΄ τάξης.

### **Π**έμπτη, 10 Δεκεμβρίου

Τελευταία μέρα συλλογής τροφίμων, ειδών καθαρισμού, ρουχισμού και υποδημάτων που βρίσκονται σε καλή κατάσταση, στα πλαίσια του εθελοντισμού και προσφοράς προς τον συνάνθρωπό μας.

### **Κ**υριακή 13 Δεκεμβρίου

Ο Σύνδεσμος Γονέων του σχολείου μας διοργανώνει Χριστουγεννιάτικο Παζαράκι στην αυλή του σχολείου μας (10:00-13:00)

### **Π**έμπτη, 17 Δεκεμβρίου

Εκκλησιασμός και εκπαιδευτική επίσκεψη στον Ναό των Αγίων Αρσενίου και Παΐσιου των παιδιών της Δ΄ τάξης.

### **Π**αρασκευή 18 Δεκεμβρίου

Χριστουγεννιάτικη γιορτή του σχολείου στην οποία συμμετέχουν τα παιδιά της Ε΄ τάξης, η χορωδία και η ορχήστρα.

**Ωρα:** 7:00μ.μ

**Τόπος:** Αίθουσα εκδηλώσεων του σχολείου μας

### **Δ**ευτέρα, 21 Δεκεμβρίου

Εκκλησιασμός όλων στον Ναό των Αγίων Αρσενίου και Παΐσιου. Όσα παιδιά το επιθυμούν μπορούν να κοινωνήσουν.

### **Τ**ρίτη, 22 Δεκεμβρίου

Στα πλαίσια του εθελοντισμού και αγάπης προς τον συνάνθρωπο, παιδιά της ΣΤ΄ τάξης θα επισκεφθούν ίδρυμα για να προσφέρουν χαρά και μικρά δώρα.

*Τα σχολεία θα κλείσουν για τις Διακοπές των Χριστουγέννων στις 22 Δεκεμβρίου και θα ανοίξουν την Πέμπτη 7 Ιανουαρίου.*



**Καλά Χριστούγεννα**

**ΚΙ ΕΥΤΥΧΙΣΜΕΝΟΣ**

**Ο ΚΑΙΝΟΥΡΙΟΣ ΧΡΟΝΟΣ 2016**

**ΚΕ΄ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ  
ΕΚΑΛΗΣ ΛΕΜΕΣΟΥ**

**Κυπρίδος 11, 3110 Λεμεσός**

**Αρ. Τηλεφώνου: 25692790**

**Αρ. Τηλεομοιότυπου: 25692795**



**ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ  
ΔΕΛΤΙΟ  
Δεκέμβριος 2015**

**Αγαπητοί Γονείς,**

Ο Δεκέμβρης είναι ιδιαίτερα γιορτινός λόγω των πολλών θρησκευτικών εορτών.

Είναι ο μήνας με τις λιγότερες ώρες φωτός.

**Παροιμίες**

Δεκέμβρης με γιορτές, Χριστουγέννων διακοπές.

Χιόνι του Δεκεμβρίου, χρυσάφι του καλοκαιριού.

Δεκέμβρης Χριστού γέννηση κι ο καλός μας χρόνος.



# Το πραγματικό μήνυμα των Χριστουγέννων!

Τι μπορώ να Του δώσω,  
φτωχός που είμαι;  
Αν ήμουν ποιμένας,  
θα έφερνα έναν αμνό.

Αν ήμουν μάγος,  
θα έκανα αυτό που μου αναλογεί.  
Ωστόσο, τι μπορώ να Του δώσω;  
Θα δώσω την καρδιά μου.

**Κριστίνα Ροσέτι (Αγγλίδα ποιήτρια)**



Ο εορτασμός από μέρους μας των Χριστουγέννων θα πρέπει να αντικατοπτρίζει την αγάπη και την ανιδιοτέλεια που δίδαξε ο Σωτήρας. Το να δίδουμε, όχι να παίρνουμε κάνει να ανοίγει ολάνθιστο το πνεύμα των Χριστουγέννων. Αισθανόμαστε πιο καλοσυνάτοι ο ένας με τον άλλον. Προσεγγίζουμε με αγάπη, για να βοηθήσουμε τους λιγότερο τυχερούς. Η καρδιά μας μαλακώνει. Συγχωρούμε τους εχθρούς, θυμόμαστε τους φίλους και υπακούμε στον Θεό που είναι αγάπη.

«Δόξα εν υψίστοις Θεώ...»



## Χρήσιμες συμβουλές...

Τα Χριστούγεννα είναι η αγαπημένη γιορτή των παιδιών. Ως γονείς μπορείτε να κάνετε πολλά πράγματα με τα παιδιά σας, έτσι ώστε να μάθουν να προσφέρουν και να μην περιμένουν απλώς το δώρο του Άγιου Βασίλη.

- Ενθαρρύνετε το παιδί σας να λάβει μέρος στο στόλισμα του σπιτιού, του τραπεζιού, του δέντρου και οτιδήποτε άλλο συμπεριλαμβάνει η γιορτινή αυτή ατμόσφαιρα.
- Παρακινήστε το παιδί να μοιραστεί και να χαρίσει πράγματά του, ρούχα και παιχνίδια και σε άλλα παιδιά. Έτσι, το παιδί σας θα μάθει να μοιράζεται και να προσφέρει.
- Ενθαρρύνετε το παιδί σας να φτιάξει από μόνο του ένα δώρο για τη γιαγιά, τον παππού και για όποιον άλλον θέλει το ίδιο τονίζοντας έτσι τη συναισθηματική αξία του δώρου.
- Ένα δώρο είναι αρκετό. Δεν χρειάζεται άλλο δώρο τα Χριστούγεννα και άλλο την πρωτοχρονιά. Αγοράζοντας στο παιδί σας όλα όσα θέλει, το μόνο που επιτυγχάνετε είναι να γίνεται ακόμη πιο απαιτητικό.
- Αν λείπετε πολλές ώρες από το σπίτι, μην προσπαθείτε να καλύψετε τον χρόνο που θα θέλατε να περάσετε μαζί με το παιδί σας κάνοντάς του πολλά δώρα.
- Προσφέρετε την ευκαιρία στο παιδί σας να παρακολουθήσει μια χριστουγεννιάτικη παράσταση, θέατρο ή συναυλία. Αυτό θα του δώσει εικόνες και συναισθήματα που σχετίζονται με τη γιορτινή εποχή και είναι μια ευκαιρία να κάνετε και κάτι εποικοδομητικό μαζί για το οποίο μπορείτε μετά να συζητήσετε.

**Κλείνοντας, ας μη ξεχνάμε πως το πιο πολύτιμο δώρο είναι ο χρόνος που θα αφιερώσουμε στα παιδιά μας, μαζί με την αγάπη μας.**

Ο Σύνδεσμος Γονέων του σχολείου μας  
σας προσκαλεί στο

## Χριστουγεννιάτικο Παζαράκι

που θα γίνει στην αυλή του σχολείου μας,  
την Κυριακή 13 Δεκεμβρίου 2015,  
από τις 10:00-13:00.

**Εορταστικό πρόγραμμα με:**

Χριστουγεννιάτικα τραγούδια από χορωδία  
μικρών μαθητών του σχολείου μας, φαγητά,  
γλυκά, παιχνίδια, κατασκευές και φωτογρα-  
φίες με τον Άγιο Βασίλη.



## ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ



Σας προσκαλούμε στη Χριστουγεννιάτικη γιορτή  
του ΚΕ΄ Δημοτικού Σχολείου Εκάλης Λεμεσού,  
που θα γίνει την Παρασκευή 18 Δεκεμβρίου 2015  
και ώρα 7:00 μ.μ., στην Αίθουσα Εκδηλώσεων  
του σχολείου μας.

**ΕΚΑΛΗ  
ON  
AIR**

Ο Διευθυντής, οι Εκπαιδευτικοί  
και τα παιδιά του σχολείου.